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ATA Nº 16/2024

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO IPRESVEL
[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Comitê de Investimentos para reunião extraordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e passou a apresentar informações repassadas nos encontros que ocorreram nos dias onze, doze e treze de novembro com as instituições financeiras Banco Santander S.A., Banco Bradesco S.A., Empire Capital Assessoria de Investimentos, TPE Gestora de Recursos LTDA e Porto Asset Management. Expôs os assuntos debatidos com as instituições, sobre a dinâmica atual do cenário, enfatizando o aumento das taxas de juros, as restrições impostas à bolsa brasileira e a resiliência do mercado, que tende a convergir para investimentos em renda fixa por um período mais prolongado, favorecendo aplicações de menor risco. Destacou que o risco fiscal é mal recebido pelo mercado e que o pacote de corte de gastos precisa apresentar vantagens significativas para obter aceitação, que taxas de juros em alta prejudicam o acesso ao crédito e endivida as empresas. Também avisou sobre o descredenciamento da Empire Capital como distribuidora dos produtos de investimento da Porto Asset, devido a risco de imagem ainda sem maiores esclarecimentos. O comitê avaliou e discutiu, optando por reduzir exposição em IMA-B e suas classes, e também no crédito privado. Avaliou-se também um fundo que apresenta liquidez, está bem colocado no radar da assessoria e mantem o capital a ser resgatado na mesma instituição, sendo este o SAFRA DI Master RF DI 02.536.364/0001-16. As sugestões seguem para análise do Conselho Administrativo. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes.


TÂNIA GIACOMIN DE BORTOLI
Diretora-Executiva do IPRESVEL e
Membro do Comitê de Investimentos



PAULO HOFFELDER
Membro do Comitê de Investimentos



FERNANDA APARECIDA COUSSEAU RAMOS DE SOUZA
Membro do Comitê de Investimentos
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